Контрольная работа по теме «Умножение и деление натуральных чисел»

Вариант 1
1. Выполните умножение:

а) 1280
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2.  От леса к озеру идут два пути: один длиной 2 км 150 м , а другой в 5 раз короче, но через болото. Какой длины путь через болото ?
3. Выполните деление:

а) 131150 : 43       б) 432756 : 108         в) 46 970 : 154
4. Выполните деление с остатком 469 на 41, вычисли удобным способом а) 11·39+105
5. Решите уравнение:    а) х : 800=6400    б) 2 338 000 : у=2800   в) 7 · х + 46 = 172
6.   а)  В доме-новостройке двое рабочих покрасили 96 оконных рам. Один работал 2 дня по 6 ч ,а другой 4 дня по 5 ч в день. За час они красили рам поровну. Сколько рам покрасил каждый из рабочих?
       б) Решите с помощью уравнения задачу: «Света задумала число, умножила его на 4 и к произведению прибавила 8. В результате она получила 60. Какое число задумано?»
Вариант 2

1. Выполните умножение:

а) 2130
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2.     За пачку кофе заплатили 125 р. 50 к. , а за пачку чая в 5 раз  меньше. Сколько стоит пачка чая?

3. Выполните деление:

А) 20956 : 52      б) 535214 : 107   в) 59 170 : 194.
4. Выполните деление с остатком 413 на 11, вычисли удобным способом а) 11·28+103
5. Решите уравнение :    а) х : 900=5600    б) 3 330 000 : у=3600  в) 8 · х – 34 = 118
6.    а) Одна швея  работала 3 дня по 5 ч, а другая 5 дней по 4 ч. За все это время они вместе сшили 70 платьев. Сколько платьев сшила каждая из них, если за час они шили платьев поровну?
      б) Решите с помощью уравнения задачу: «Коля задумал число, умножил его на 3 и от произведения отнял 7. В результате он получил 50. Какое число задумал Коля?»
Контрольная работа по теме «Умножение и деление натуральных чисел»

Вариант 3

1. Выполните умножение:

а) 2570
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2.  От леса к озеру идут два пути: один длиной 3 км 252 м , а другой

 в 3 раза короче, но через болото. Какой длины путь через болото ?

3. Выполните деление:

а) 131150 : 43       б) 432756 : 108    в) 36 490 : 178.
4. Выполните деление с остатком 316 на 49, вычисли удобным способом а) 11·48+104
5. Решите уравнение              А) х : 700=4900    б) 2 295 000 : у=2700

6.   а)  В доме-новостройке двое рабочих покрасили 232 оконных рамы. Один работал 4 дня по 7 ч ,а другой 5 дней по 6 ч в день. За час они красили рам поровну. Сколько рам покрасил каждый из рабочих?

      б) Решите с помощью уравнения задачу: «Саша задумал число, умножил его на 5 и от произведения отнял  9. В результате он получил 71. Какое число задумал Саша?
Вариант 4
1. Выполните умножение:

а) 2170
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2.     За пачку кофе заплатили 135 р. 50 к. , а за пачку чая в 5 раз  меньше. Сколько стоит пачка чая?

3. Выполните деление:

а) 43 215 : 43      б) 218 654 : 109    в) 38 130 : 186
4. Выполните деление с остатком 413 на 11, вычисли удобным способом а) 11·56+102
5. Решите уравнение :    а) х : 600=3600    б) 3 885 000 : у=4200 
6.    а)  Одна швея  работала 4 дня по 5 ч, а другая 6 дней по 4 ч. За все это время они вместе сшили 88 платьев. Сколько платьев сшила каждая из них, если за час они шили платьев поровну?

       б) Решите с помощью уравнения задачу: «Оля задумала число, умножила его на 6 и к произведению прибавила 7. В результате она получила 97. Какое число задумано?»
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